

绝对头条

WORLD

美籍华裔被遗忘在拘留室 5 天 获赔 410 万美元 没吃没喝没人理 吞眼镜片试图自杀

去年 4 月,美籍华裔大学生丹尼尔·钟在未受任何指控的情况下,被美国毒品管制局“遗忘”在密闭拘留室 5 天。其间,他喝尿维生,并企图自杀。最终被发现时,他已经严重脱水,出现幻觉,身体痉挛,肾功能接近衰竭。7 月 30 日,丹尼尔的律师尤金·艾尔德说,丹尼尔已与毒品管制局达成和解,将获赔 410 万美元。

只有他被留下了

丹尼尔是加利福尼亚大学圣迭戈分校的学生。2012 年 4 月 20 日,时年 24 岁的丹尼尔来到学校附近的朋友家过夜。第二天清晨,美国缉毒人员突袭了这间寓所,当场发现 1.8 万粒摇头丸、大麻、其他药品和一些武器。

包括丹尼尔在内的 9 人当即遭到逮捕,并被移送到位位于卡尔尼梅萨(与圣迭戈相邻)的毒品管制局区域总部接受调查。他们被拍照、留下指纹,并接受询问。走完程序后,7 人被转移到洛杉矶县监狱,1 人被当场释放,而丹尼尔则被意外地留在了毒品管制局的拘留室里。

丹尼尔说,执法人员问了他一些问题,然后说,他只是在“错误的时间出现在了错误的地点”,很快将会被释放,甚至可以开车送他回家。

“等一下,我们一会儿就来找你。”执法人员对丹尼尔说。于是,丹尼尔在笔录上签了字,被铐上手铐,带入长约 3 米宽 1.5 米的拘留室。

炼狱般的 5 天

这一等就是 5 天。其间,他没有得到任何食物和水,也没有任何工作人员出现。

按照毒品管制局规章,工作人员每晚必须检查每间拘留室。但是,丹尼尔所在拘留室没有厕所,本来不会被用做过夜关押嫌疑人的地方,因此没有人过来检查。

这个拘留室几乎是一个密室,没有窗户,没有监控,只有四面围墙和一扇厚厚的铁门。

丹尼尔曾听到门外有人经过的脚步声,他使劲敲门、大声呼救,但无人理睬。

他把毯子、裤子和鞋放在凳子上,试图引发头顶上的消防喷头警报,但未能成功。

他还把鞋带从门缝塞出去,以期引人注意。他在金属凳上小便,以喝尿维生。

头顶上有一盏灯,但一直没有亮过。他完全处在黑暗之中。

他甚至出现了幻觉,觉得有警察在折磨他(之后,有媒体把这场灾难比作“卡夫卡式的噩梦”)。

最后,丹尼尔放弃了求生,准备接受死亡。

他打破眼镜片,用碎片割腕,甚至吞食镜片。

他想给母亲留下遗言,试图用碎玻璃片在胳膊上刻下“对不起,妈妈(Sorry Mom)”,但只刻完了字母“S”。

4 月 25 日下午,最终有人打开了拘留室的铁门。丹尼尔仍然记得工作人员开门时脸上惊讶的表情,尽管他当时已经严重脱水,身上沾满自己的粪便,身体痉挛,食道穿孔(因为吞食镜片),肾功能接近衰竭。

他立即被送往医院抢救,体重相比 5 天前减轻了 6.8 公斤,并患上了严重的创伤后压力综合征。

获赔 410 万美元

2012 年 5 月 1 日,身体略有好转的丹尼尔开始直面自己



图为 2012 年 5 月 1 日丹尼尔·钟在圣迭戈出席新闻发布会,讲述自己被误关的遭遇。

的遭遇。

他聘请了律师,指控毒品管制局做法违背美国和国际法律,构成虐待。他要求毒品管制局赔偿 2000 万美元。

“用手铐铐住一个人并在长达四天半的时间里不提供水和食物,这不管在美国还是国际法律的范畴下,都构成了虐待。”丹尼尔发表声明说。

今年 7 月 30 日,丹尼尔和律师召开新闻发布会说,丹尼尔与毒品管制局达成和解,将获赔 410 万美元。

丹尼尔的律师说,那个经历让丹尼尔患上创伤后压力综合征,现在仍然在接受治疗。他的和解赔偿金中也包括治疗费。

他获得的 410 万美元赔款,去除 20% 的律师费后,他将得到 320 多万美元,并不需要缴税。

丹尼尔被关押时是加州大学圣迭戈分校工程系四年级学生。现在,他已经在该校转读经济学。

丹尼尔对和解表示满意,他说:“不认为警员是故意那样,而是疏忽了,犯了一个非常恐怖的错误。”

他还表示,希望用这笔赔偿款给父母买房子。

为什么会被遗忘?

7 月 30 日,美国司法部女发言人普赖斯证实和解,但拒绝回答其他问题。毒品管制局则对此没有回应。

丹尼尔的遭遇曝光后,毒品管制局圣迭戈办公室负责人威廉·舍曼曾发表声明道歉,同时表示对这个状况的发生“深

感困惑”。随后,毒品管制局引入全国性拘留标准,包括每天检查和在拘留室安装摄像头。

不过直至今日,丹尼尔被遗忘在拘留室的原因仍不清楚,也没有人因此受到处罚。

媒体上有很多关于为什么丹尼尔会被遗忘的猜测。其中一个,21 日下午询问丹尼尔的那个警官不是毒品管制局的警官,他来自其他部门。当这名警官当天下午离开时,以为别人会过来释放丹尼尔。

接下来的两天正好是周末,值班的人很少。到了周一,也许丹尼尔的身体那时已经太过虚弱了。他的叫喊已经无法透过厚厚的铁门引起注意。

另外,关押丹尼尔的这间拘留室相对孤立,毒品管制局的其他设施,它们之间隔着一条狭长的走廊。

丹尼尔说,他一开始并没有呼救。他相信自己很快就会被释放。

“我原本觉得,他们不可能忘掉我。”丹尼尔说。

司法部和毒品管制局都声称,这个事件的原因仍在调查中。

7 月 30 日,美国司法委员会共和党人森·格拉斯利再次要求毒品管制局给出解释。

他说:“这事怎么发生的?是否有人因此受到处分?管制局有没采取措施防止此类事件再次发生?”

(综合新华社、中国日报等报道)

都市旅游

都市快报广告部主办

专栏主持人:傅茜 电话:85053847

Japan. Endless Discovery 日本,精彩无限

CYTS 中青旅 浙江中青旅

400-896-8888 www.zjcyts.com

北海道赏花美食温泉5日之旅 8月24日 ¥10399/人 上海直飞往返,含税含签证,当地五星标准酒店,3晚温泉酒店。

日本本州5晚6天温泉美食乐园之旅 8月26日 ¥8888/人起 杭州口岸,含税含签证 入住当地五星标准酒店,保证2晚连住东京迪士尼好邻居酒店,全天畅玩东京迪士尼乐园

日本本州5晚6天之之旅 8月19日 ¥6388/人起 上海口岸,含税含签证 入住当地四星-五星标准酒店,一晚温泉 8月24日 ¥6188/人起

冲绳3晚4天休闲之旅 8月13日 ¥6988/人起 上海口岸直航往返,含税含签证,1晚海边度假酒店 2晚市区酒店

我公司办理日本自由行签证, 机票+酒店+自由行签证

(关于行程价格及其他旅途中的具体事宜,请致电旅行社详细咨询。根据航班价格的调整,签证了澳办理等原因,旅行社保留对出团线路,出团日期及价格变更之权利。如受当地天气、公共假期、节日引起的交通状况变化,旅行社保留变动、修改、变更的权利。)

城东直营店 城中直营店 银泰直营店 城西直营店 城北直营店 城南直营店 沃尔玛直营店 85788388 88800987 85166700 88976099 85301800 88908568 85143870

Advertisement for Japan travel featuring a family jumping in a field. Text includes '凉风送爽,花满大地。七彩北海道,欢度缤纷夏日。' and '举家同乐,畅游日本!'.